

# 江苏南钢第三次“洋务运动”宣告失败? 杰森 该收拾行李了

此前媒体的抨击曾令杰森一度坐到火山口,好在在随队的省体育局领导协调下,险情以杰森向中方教练组及俱乐部领导认错而暂告一段落。在昨天上午的训练中,杰森仍拼命鼓励那些斗志全无的队员,然而,随着昨晚南钢再次输球,晋级总决赛基本无望,杰森下课也就成了时间问题。

## 做足功课 杰森曾经很努力

来中国执教前,杰森做了很多功课,他知道,对中国了解得越多,就越有利于执教。

与去年的南钢外教黑客相比,杰森显得高明多了。关于黑客有个故事,在一次训练中竟无人擦地板,黑客找到球队某领导,告诉该领导地板应该由他来擦,因为在美球队领导就是干这些事情的。而杰森绝对不会这么拎

不清形势。有一次,杰森看到一个球迷带着两个小孩来看球,还偷偷问了句,“在中国不是不能生两个吗?”由此,杰森对中国的了解可见一斑。

来南京之后,杰森买了几本英汉手册,每天都坚持学几句汉语。他希望能够长期留在中国。而每次南钢与对手比赛,杰森总会与对方管理层、教练甚至是主力球员客套一番,也许他想着有朝一日换个环境。在指挥比赛的时候,杰森经常蹲在中方教练的面前,听取他们的意见,在很多球迷看来,杰森做得有些谄媚,但这就是他的生存之道。

在与媒体相处方面,杰森也在改变着自己。刚开始,杰森的指挥就受到多家媒体质疑,杰森曾一度横眉冷对记者,与记者们关系很僵,最终他还是愿意诚心诚意与记者们沟通,不再是一副“我是主教练,你是外行”的面孔。

### 难解“风情”

### 杰森走人势在必然

但是,即便杰森有着以上种种优势,他也很难再留下来了。杰森曾两度与中方教练组发生冲突,令双方水火不容,只不过目前球队处于半决赛这个关键时刻,没人愿意把事情闹大。而从现有迹象来看,杰森走人只是时间问题,他千算万算,还是难解江苏的“风情”。

原本最好的希望是杰森能留下来,来年做个助理教练,“杰森抓训练非常出色,但他在临场指挥方面确实存在这样那样的问题。”这是所有

人对杰森的共识。私下里,管理层和教练组曾想留下杰森,而杰森自然也愿意留下,主教练或者助理教练的职位对他来说,其实没有什么区别。他来中国就是为了挣钱养家,杰森透露过,来中国之前他与妻子离婚,要抚养三个女儿,在日前经济情况不景气的时候,能每月净挣8000美元对他来说很有吸引力,这就是杰森为什么挣得不少,却出奇抠门的原因。

回头看看,杰森既然很想留在中国,但又与管理层、中方教练组撕破脸皮,这是为什么呢?

事实上,常规赛中段,杰森一度与部分球员关系很僵,说到底,杰森的战术安排损害了某些人的利益——上场时间便是金钱。杰森从美国来,他认为安抚好球队核心或者老大就可以安枕无忧,边缘球员无论再多意见也无法撼动主帅权威。但在中国,边缘球员和主力球员的地位差别并不大,如果你让他们不好受,他们也会让你不好受。这是杰森无法理解的。

此后一次次他与中方教练组的冲突则是文化的差异,中方教练行使建议权,也是为了工作,而杰森却认为他们干扰了自己的工作。一次次积攒下来的怒火让杰森在半决赛中来了一个总爆发。

杰森如此聪明的美国人都难解“风情”,江苏篮球第三次“洋务运动”注定以失败告终,未来依然看不到出路。

快报记者 沈忱



杰森还能撑多久?

## 湖人帮忙 火箭如愿避冤家

湖人和爵士昨天进行了两队的常规赛最后一战,最终客场作战的爵士112:125不敌湖人,彻底留在了西部第八的位置。湖人则早已锁定了西部第一的位置,这样两队将在季后赛首轮遭遇。斯隆和他的球队可以在洛杉矶直接找酒店住下等待三天后的季后赛了。在湖人的“帮助”下,火箭

得以在季后赛首轮成功地避开了老冤家爵士。

从目前情况来看,牵扯火箭排名的,除了火箭与小牛一战,还有黄蜂与马刺、掘金与开拓者这两场比赛。这三场比赛共有8种排名结果组合,当北京时间今天所有比赛结束时,火箭排名从西部第二到第五均有可能。 新文

## 誓胜小牛 火箭西南欲称王

火箭的季后赛首轮对手到底是谁?至今仍是个不解之谜。姚明对此的评价是:“只有一件事儿我们能确定,等到周末,季后赛就要开始了。”对火箭来说,没有挑选对手的必要,打好自己与小牛的最后一场常规赛最为重要,因为“战胜小牛,完美收官”的好处,除了首轮主场优势以外,火箭还

可以首次荣膺西南赛区冠军。此外,一旦拿下小牛,火箭取得六连胜,将追平火箭本赛季最长连胜纪录。姚明一直期待用连胜迎接季后赛:“打球就是靠一股气,如果我们一直赢下去,就会对季后赛充满信心。”客场“屠牛”是姚明的唯一目标:“我们能做的就是拿下收官战,保住主场优势。” 王猛

## 麦蒂得子 自嘲成拉拉队长

一直在养伤的麦蒂最近淡出人们的视野,不过近日他在自己博客中透露,最近有了第二个儿子,麦蒂给他起名叫雷登。这已经是麦蒂的第四个孩子。此外,麦蒂还自嘲自己现在成了火

### 南京九中全国争霸

李宁中国初中篮球联赛半决赛近日在南京九中举行,最终南京九中以69:40战胜石家庄二中,晋级总决赛。据了解,李宁中国初中篮球联赛从去年11月份在全国16个省市同时点燃战火,经过城市赛和大区赛的角逐,最终南京和沈阳分获南北半区的冠军,他们将在两星期后抽签,并以主客场的形式进行最后的总决赛。 快报记者 沈忱



身高达2.46米的赵亮  
(右)日前在天津接受治疗。赵亮曾入选河南体校篮球队,后因受伤离队,回老家放牛。

# 我们只看男科 所以更专业

## 男科治疗前沿技术扫描

### 腔内靶向通导消融技术治疗前列腺疾病 安全拯救男人前列腺

高能聚焦电场,突破传统,全方位治疗,标本兼治,有效解决前列腺疾病反复发作、久治不愈的难题,使广大男性走出前列腺疾病的“围城”,获得身心全面健康。

### CRS潜透半导体激光技术治疗泌尿感染 有效清除泌尿感染

针对根本,全效治疗,破解了泌尿生殖感染反复发作,不易痊愈的难题。

### 动脉血管激活技术治疗性功能障碍 让男人重拾尊严与自信

针对每位患者的不同情况制定个性化的诊疗方案,融合中西医结合的综合疗法,精确分型,对症治疗,真正让广大男性摆脱性功能障碍的束缚,三获“性”福生活。

### 阴茎神经敏感降低技术治疗早泄 让男人持之以恒

采取有选择性的阻断阴茎敏感神经分支,减低龟头皮肤敏感度的原理治疗早泄。手术后,可降低阴茎头的敏感性,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。

### 光波离子技术治疗包皮包茎 无痛解除男人的“紧箍咒”

男科专家亲自在净化无菌手术室操作,微创、无痕、安全、美观。针对生殖整形复杂手术,均安排男科专家会诊,免会诊费。

### 定性排查结合介透技术治疗不育 破解男性不育之谜

采取夫妻同治原则,男方按尿道、前列腺、精囊炎精管、附睾、睾丸、性激素、性功能、射精能力、免疫因素、精子质量等顺序逐一排查,找出异常部位,进行针对性治疗。

## 哪些疾病应该看男科?

前列腺炎、前列腺增生、尿道炎、龟头炎、阳痿、早泄、性心理障碍、不育、包皮包茎、泌尿生殖感染等